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 1 Inleiding 

Voor de derde keer is in Tiel de leefbaarheid gemonitord. Aan 1.326 bewo-
ners is hun mening gevraagd over zaken als voorzieningen, buurtproblemen, 
sociale kwaliteit, onveiligheidsgevoelens en de staat van de buurt.  
Dit tabellenboek presenteert de resultaten van deze Leefbaarheidsmonitor 
Tiel 2007 per wijk.  
 
 

 1.1 De negen wijken in Tiel 

Een van de doelen van de leefbaarheidsmonitor is het in kaart brengen van 
de situatie anno 2007, voor wat betreft leefbaarheid en veiligheid, per wijk.  
Tiel kent de volgende wijken: 
• Centrum 
• Oost 
• West 
• Noord 
• Passewaaij 
• Zennewijnen 
• Wadenoijen 
• Kapel-Avezaath 
• Kellen (incl. Medel) 
 
 

 Figuur 1.1 Plattegrond Tiel met de negen wijken 

 
 
 
 
Omdat het onderzoek is herhaald kunnen de uitkomsten worden vergeleken 
met de vorige resultaten uit 2003 en 2005. Om de leesbaarheid van de ta-
bellen te behouden is er echter voor gekozen de ontwikkelingen in de tijd 
per wijk achterwege te laten, in tegenstelling tot het tabellenboek over 2005. 
De nadruk komt hiermee meer te liggen op de verschillen tussen de diverse 
wijken.  
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 1.2 Betrouwbaarheid van de resultaten 

In dit rapport worden gegevens gepresenteerd gebaseerd op onderzoek 
onder de bevolking van Tiel. Er is een steekproef getrokken die een repre-
sentatief beeld oplevert van de feitelijke situatie onder de gehele bevolking 
van 18 jaar en ouder in alle wijken. Het steekproefkarakter van het onder-
zoek brengt met zich mee dat voor de uitkomsten een bepaalde mate van 
betrouwbaarheid geldt. Zeker bij kleine steekproeven kan het gebeuren dat 
door toevalsfactoren het aangetroffen beeld niet volledig overeenstemt met 
de werkelijkheid. 
 
De betrouwbaarheid van de uitkomsten is van belang voor het maken van 
vergelijkingen tussen uitkomsten per wijk. Bij elk percentage geldt, gegeven 
de spreiding in de antwoorden en het aantal ondervraagde personen, een 
betrouwbaarheidsmarge. Dit betekent dat de werkelijke waarde – met een 
betrouwbaarheid van 95% – tussen de grenzen van die marge zal liggen. De 
betrouwbaarheidsmarges worden voor de overzichtelijkheid niet in de tabel-
len opgenomen. 
 
De cijfers voor Tiel als geheel zijn gebaseerd op 1.326 ondervraagde perso-
nen, waardoor deze een grote mate van betrouwbaarheid hebben. Per wijk 
zijn er minder mensen ondervraagd. In het centrum zijn bijvoorbeeld 200 
personen ondervraagd. De betrouwbaarheidsmarge rondom een uitkomst 
van 50% bedraagt in dat geval 6,8%. Dat wil zeggen dat de uitkomst in wer-
kelijkheid met 95% zekerheid ergens tussen de 43,2% en 56,8% zal liggen. 
In Kellen, waar 32 personen zijn ondervraagd, is de marge 17,9%. Dat wil 
zeggen dat de uitkomst in werkelijkheid met 95% zekerheid ergens tussen 
de 32,1% en 67,9% zal liggen. 
 
 

 1.3 Leefbaarheidsmonitor Tiel 2007: Een tweeluik 

Dit tabellenboek behoort bij het tekstrapport Leefbaarheidsmonitor Tiel 
2007. In het tekstrapport worden de ontwikkelingen in de tijd van Tiel als 
geheel besproken. 
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 2 Tiel 2003 - 2005 - 2007 

 2.1 Voorzieningen in de buurt 

Meting 
 2003 2005 2007 

zeer tevreden 10% 11% 9%

tevreden 81% 82% 82%

ontevreden 6% 5% 7%

zeer ontevreden 1% 1% 1%

neutraal 1% 1% 1%

Tevredenheid winkels dagelijkse 
boodschappen 

nvt 1% 1% 1%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 3% 4% 3%

tevreden 42% 44% 43%

ontevreden 31% 28% 28%

zeer ontevreden 4% 5% 4%

neutraal 3% 4% 3%

Tevredenheid speelmogelijkheden 
voor kinderen 

nvt 17% 16% 20%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 1% 2% 3%

tevreden 38% 38% 50%

ontevreden 25% 25% 20%

zeer ontevreden 7% 6% 3%

neutraal 2% 2% 2%

Tevredenheid openbaar vervoer 

nvt 26% 27% 22%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 6% 7% 5%

tevreden 65% 69% 64%

ontevreden 5% 4% 3%

zeer ontevreden 0% 1% 0%

neutraal 1% 1% 1%

Tevredenheid basisonderwijs 

nvt 22% 19% 28%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 1% 0% 1%

tevreden 26% 26% 30%

ontevreden 47% 49% 44%

zeer ontevreden 7% 8% 6%

neutraal 3% 5% 3%

Tevredenheid voorzieningen voor 
jongeren 

nvt 16% 13% 15%
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Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 1% 1% 2%

tevreden 38% 36% 43%

ontevreden 29% 30% 24%

zeer ontevreden 3% 4% 3%

neutraal 3% 5% 4%

Tevredenheid voorzieningen voor 
ouderen 

nvt 25% 25% 24%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 6% 5% 4%

tevreden 84% 85% 84%

ontevreden 8% 7% 9%

zeer ontevreden 1% 1% 1%

neutraal 1% 2% 1%

Tevredenheid straatverlichting 

nvt 0% 0% 1%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 8% 7% 6%

tevreden 71% 72% 76%

ontevreden 15% 15% 13%

zeer ontevreden 2% 2% 2%

neutraal 3% 3% 2%

Tevredenheid aanwezigheid van 
groenvoorzieningen 

nvt 0% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 4% 3% 4%

tevreden 54% 55% 58%

ontevreden 28% 27% 27%

zeer ontevreden 10% 9% 7%

neutraal 3% 5% 3%

Tevredenheid parkeermogelijkheden 

nvt 2% 1% 2%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 3% 2% 2%

tevreden 73% 74% 76%

ontevreden 17% 17% 17%

zeer ontevreden 1% 2% 2%

neutraal 3% 2% 2%

Tevredenheid aantal glas- en papier-
bakken 

nvt 3% 2% 2%
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Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 7% 7% 6%

tevreden 84% 87% 85%

ontevreden 7% 4% 7%

zeer ontevreden 1% 1% 1%

neutraal 1% 1% 1%

Tevredenheid ophalen huisvuil 

nvt   0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 3% 3% 3%

tevreden 67% 69% 71%

ontevreden 22% 19% 19%

zeer ontevreden 4% 2% 3%

neutraal 4% 5% 4%

Tevredenheid schoonhouden van de 
straat 

nvt 0% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 3% 3% 3%

tevreden 60% 63% 67%

ontevreden 24% 22% 20%

zeer ontevreden 5% 4% 4%

neutraal 5% 6% 4%

Tevredenheid onderhoud van parken, 
plantsoenen en ander groen 

nvt 4% 3% 3%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 2% 2% 1%

tevreden 65% 54% 64%

ontevreden 23% 29% 24%

zeer ontevreden 5% 8% 7%

neutraal 5% 6% 3%

Tevredenheid onderhoud van weg-
dek/bestrating 

nvt 1% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

sterk verbeterd 1% 1% 1%

verbeterd 45% 38% 40%

verslechterd 18% 18% 18%

sterk verslechterd 1% 1% 1%

Verslechtering/verbetering onderhoud 
van de openbare ruimte 

gelijk 33% 42% 40%
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Meting 

  2003 2005 2007 

zeer tevreden 4% 4% 3%

tevreden 55% 53% 56%

ontevreden 30% 29% 29%

zeer ontevreden 7% 8% 6%

neutraal 4% 7% 6%

Tevredenheid verkeersveiligheid 

nvt 0% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007 

1 0% 0% 1%

2 1% 0% 0%

3 1% 1% 1%

4 2% 3% 2%

5 8% 8% 6%

6 21% 19% 19%

7 45% 46% 47%

8 20% 21% 22%

9 2% 2% 2%

Rapportcijfer onderhoud openbare 
ruimte 

10 1% 1% 1%

 
 

 2.2 Buurtproblemen - hoe vaak komt dit in uw buurt voor? 

Meting 
 2003 2005 2007

vaak 17% 16% 14%

soms 25% 28% 26%

Fietsendiefstal 

(bijna) nooit 58% 56% 60%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 15% 13% 12%

soms 34% 35% 33%

Diefstal UIT auto’s 

(bijna) nooit 50% 52% 56%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 16% 18% 16%

soms 34% 37% 34%

Beschadiging/ vernieling 
auto's en diefstal vanaf auto

(bijna) nooit 50% 45% 50%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 2% 3% 3%

soms 12% 14% 13%

Bedreiging 

(bijna) nooit 86% 82% 84%
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Meting 
  2003 2005 2007

vaak 20% 19% 28%

soms 27% 31% 27%

Bekladding van muren en/of 
gebouwen 

(bijna) nooit 52% 51% 44%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 27% 25% 28%

soms 35% 36% 35%

Rommel op straat 

(bijna) nooit 38% 39% 37%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 48% 48% 36%

soms 30% 29% 30%

Hondenpoep op straat 

(bijna) nooit 22% 23% 33%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 24% 26% 25%

soms 30% 29% 25%

Vernieling van telefooncellen 
of bushokjes 

(bijna) nooit 46% 44% 50%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 14% 12% 12%

soms 42% 39% 33%

Inbraak in woningen 

(bijna) nooit 44% 49% 56%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 11% 13% 15%

soms 28% 28% 25%

Overlast van groepen jonge-
ren 

(bijna) nooit 61% 60% 60%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 11% 12% 16%

soms 20% 21% 18%

Geluidsoverlast door verkeer

(bijna) nooit 69% 68% 66%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 4% 5% 8%

soms 13% 17% 15%

Andere vormen van geluids-
overlast 

(bijna) nooit 84% 78% 77%
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 2.3 Sociale kwaliteit 

Meting 
 2003 2005 2007

helemaal mee eens 1% 1% 1%

mee eens 33% 35% 34%

mee oneens 50% 51% 52%

helemaal mee oneens 10% 6% 6%

De mensen kennen elkaar in 
deze buurt nauwelijks 

niet eens/oneens 6% 7% 6%

 
Meting 

  2003 2005 2007

helemaal mee eens 0% 0% 0%

mee eens 4% 3% 7%

mee oneens 71% 78% 75%

helemaal mee oneens 23% 17% 17%

Het is vervelend om in deze 
buurt te wonen 

niet eens/oneens 2% 3% 1%

 
Meting 

  2003 2005 2007

helemaal mee eens 4% 3% 2%

mee eens 59% 51% 55%

mee oneens 25% 32% 29%

helemaal mee oneens 3% 2% 2%

Ik woon in een gezellige 
buurt waar veel saamhorig-
heid is 

niet eens/oneens 10% 13% 12%

 
Meting 

  2003 2005 2007

helemaal mee eens 4% 3% 4%

mee eens 77% 75% 77%

mee oneens 11% 13% 12%

helemaal mee oneens 2% 1% 1%

Ik voel mij thuis bij de men-
sen die in deze buurt wonen

niet eens/oneens 6% 7% 7%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer positief 3% 3% 2%

positief 63% 63% 66%

negatief 7% 5% 8%

zeer negatief 1% 1% 1%

noch positief/ negatief 8% 8% 10%

Samenleven van verschil-
lende bevolkingsgroepen 

nvt 18% 19% 13%
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 2.4 Onveiligheidsgevoelens 

Meting 
 2003 2005 2007

vaak 2% 1% 1%

soms 3% 2% 3%

zelden 2% 2% 3%

Overdag in eigen woning 

nooit 94% 95% 94%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 2% 1% 1%

soms 4% 3% 4%

zelden 3% 3% 3%

Overdag op straat in eigen 
buurt 

nooit 92% 93% 92%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 1% 1% 1%

soms 6% 6% 6%

zelden 3% 4% 3%

’s Avonds in eigen woning 

nooit 89% 90% 89%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 3% 2% 4%

soms 15% 13% 15%

zelden 6% 7% 5%

‘s Avonds op straat in eigen 
buurt 

nooit 76% 78% 76%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja 33% 33% 24%onveiligheidsgevoel/ mijding 
plekken in Tiel nee 67% 67% 76%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 19% 16% 25%

soms 70% 63% 58%

Frequentie onveiligheidsge-
voel/ mijding van plekken 

zelden 12% 21% 17%
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 2.5 Staat van de buurt 

Meting 
 2003 2005 2007

helemaal mee eens 0% 1% 1%

mee eens 6% 6% 8%

mee oneens 64% 71% 68%

helemaal mee oneens 28% 21% 22%

In deze buurt staan veel 
slecht onderhouden of on-
bewoonbaar verklaarde 
huizen 

niet eens/oneens 1% 2% 2%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vooruit 33% 24% 24%

achteruit 16% 16% 21%

Voor/achteruitgang buurt 
afgelopen jaar 

gelijk gebleven 51% 61% 55%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vooruit 39% 33% 33%

achteruit 17% 19% 22%

Verwachting 
voor/achteruitgang buurt 
komende jaren gelijk blijven 44% 49% 46%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja 87% 88% 86%Medeverantwoordelijkheid 
leefbaarheid eigen buurt nee 13% 12% 14%

 
Meting 

 2003 2005 2007 

Gemiddelde woonduur buurt   13 13 15

 
 
   Meting     

    2003 2005 2007 

Belangrijkste 
problemen in 
eigen buurt 

Geen problemen 
19% 17% 20%

  Verkeerssituaties/verkeersveiligheid 17% 20% 13%

  Hondenpoep 10% 7% 9%

  (overlast) hangjongeren 5% 8% 9%

  Parkeervoorzieningen/parkeeroverlast 9% 11% 9%

  Onderhoud openbare ruimte (straat, stoepen etc) 6% 6% 7%

  Vandalisme 1% 2% 4%

  Vervuiling openbare ruimte 6% 4% 4%

  Onderhoud openbaar groen 3% 3% 3%

  Te weinig toezicht (oa politie, stadswachten, etc) 3% 1% 3%
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  Geen/te weinig/slechte speelvoorzieningen kin-
deren 

3% 4% 3%

  Criminaliteit 2% 1% 2%

  Geen/te weinig/slechte voorzieningen jongeren 3% 4% 2%

  Drugsproblemen / drugsovelast 0% 1% 1%

  Geen/te wenig straatverlichting 1% 1% 1%

  Onderhoud huizen 1% 0% 1%

  Geen/te weinig/slechte voorzieningen (winkels, 
uitgaan, 1% 0% 1%

  Geen/te weinig/slechte groenvoorzieningen 1% 1% 1%

  Geluidsoverlast verkeer 1% 1% 1%

  Onevenwichtige bevolkingssamenstelling 1% 1% 1%

  Sociale contacten / saamhorigheid / mentaliteit 
buurtbe 1% 1% 1%

  Anders, namelijk ….... 1% 1% 1%

  Onveiligheid(sgevoelens) 1% 0% 0%

  Geen/te weinig/slechte voorzieningen ouderen 0% 0% 0%

  Geen/te weinig/slechte openbaar vervoersvoor-
zieningen 1% 1% 0%

  Bereikbaarheid buurt 0% 1% 0%

  Geluidsoverlast buren 0% 0% 0%

  Geluidsoverlast horeca/winkels/bedrijven 0% 0% 0%

  Geluidsoverlast overig 0% 1% 0%

  Overlast buren (anders dan geluidsoverlast) 0% 1% 0%

  Integratie allochtonen 1% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 2% 1% 2%

tevreden 54% 58% 58%

ontevreden 30% 24% 26%

zeer ontevreden 6% 6% 5%

Tevredenheid over gemeen-
te wat betreft aanpak pro-
blemen in eigen buurt 

neutraal 8% 11% 9%
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Meting 

  2003 2005 2007

1 0% 0% 0%

2 0% 0% 0%

3 0% 0% 0%

4 1% 1% 1%

5 3% 2% 3%

6 10% 10% 8%

7 36% 34% 38%

8 41% 45% 41%

9 7% 7% 7%

Rapportcijfer eigen buurt 

10 2% 1% 1%

 
 2.6 Informatie van gemeente over buurt 

Meting 
 2003 2005 2007

ruim voldoende 3% 2% 5%

voldoende 63% 63% 70%

onvoldoende 27% 27% 20%

ruim onvoldoende 3% 2% 2%

Informatie over eigen buurt 

neutraal 4% 5% 3%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja 17% 19% 19%Bezoekt buurtoverleg 

nee 83% 81% 81%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 4% 3% 3%

tevreden 56% 60% 64%

ontevreden 23% 24% 22%

zeer ontevreden 8% 6% 6%

neutraal 8% 7% 5%

Tevredenheid buurtoverleg 

nvt 0%   1%
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 2.7 Woningen 

Meting 
  2003 2005 2007

koopwoning 65% 71% 67%

huur woningbouw 32% 27% 31%

Soort woning huidige situatie

huur particulier 2% 2% 2%

 
Meting 

 2003 2005 2007

veel te groot 2% 2% 3%

groot 37% 38% 40%

redelijk 55% 53% 50%

klein 5% 5% 6%

Grootte van woning voor 
huishouden 

veel te klein 2% 1% 1%

 
Meting 

  2003 2005 2007

veel te laag 0% 0% 0%

laag 3% 4% 3%

redelijk 69% 67% 72%

hoog 21% 21% 18%

Woonlasten in verhouding 
tot kwaliteit woning 

veel te hoog 7% 9% 7%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 11% 10% 8%

tevreden 77% 80% 81%

ontevreden 7% 6% 8%

zeer ontevreden 2% 1% 2%

Tevredenheid staat van 
onderhoud woning 

neutraal 2% 3% 2%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vaak 4% 6% 6%

regelmatig 6% 8% 7%

af en toe 15% 12% 13%

zelden 24% 25% 18%

Frequentie geluidsoverlast 

nooit 51% 50% 56%
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Meting 

  2003 2005 2007

1 0%     

2 0% 0% 0%

3 0% 0% 0%

4 0% 0% 0%

5 2% 1% 2%

6 5% 5% 5%

7 21% 17% 20%

8 49% 53% 50%

9 16% 18% 18%

Rapportcijfer woning 

10 7% 4% 5%

 
Meting 

  2003 2005 2007

uitsluitend huren 29% 26% 30%

liever huren 10% 11% 8%

liever kopen 19% 14% 13%

uitsluitend kopen 33% 45% 44%

Huren/ kopen nieuwe wo-
ning 

geen voorkeur 8% 4% 5%

 
Meting 

  2003 2005 2007

Ja 14% 15% 11%

Misschien 7% 9% 7%

Binnen 2 jaar verhuizen 

Nee 79% 76% 82%

 
Meting     

  2007     

Persoonlijke omstandigheden (huwe-
lijk/samenwonen/gezinsuitbreiding) 14% 

    

Werk / studie 4%     

Kenmerken woning (grootte, type, 
staat van de woning, etc) 

40% 
    

Wil huren ipv kopen / kopen ipv huren 3%     

Financiële redenen 4%     

Gezondheid / behoefte aan zorg 9%     

Wat is de belangrijkste 
reden dat u wilt of moet 
verhuizen? 

Kenmerken woonomgeving (geluid-
overlast, veiligheid etc) 

26% 
    

 
Meting 

 2003 2005 2007 

Gemiddelde woonduur Tiel   25 23 29
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 2.8 Stadswachten en politie 

Meting 
 2003 2005 2007

ja 65% 64% 41%Leveren de stadswachten 
een bijdrage aan de veilig-
heid/ leefbaarheid 

nee 
35% 36% 59%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 2% 2% 2%

tevreden 54% 59% 56%

ontevreden 27% 20% 26%

zeer ontevreden 6% 4% 5%

Tevredenheid totale functio-
neren politie in eigen buurt 

neutraal 11% 16% 12%

 
 

 2.9 Gemeentelijke voorzieningen 

Meting 
 2003 2005 2007

zeer tevreden 11% 10% 9%

tevreden 75% 78% 75%

ontevreden 3% 3% 4%

zeer ontevreden 0% 0% 0%

neutraal 1% 1% 2%

Tevredenheid De Agnieten-
hof 

nvt 9% 8% 10%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 5% 5% 5%

tevreden 60% 60% 56%

ontevreden 3% 3% 4%

zeer ontevreden 0% 0% 0%

neutraal 3% 2% 3%

Tevredenheid De Plantage 

nvt 28% 30% 33%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 0% 1% 1%

tevreden 41% 41% 49%

ontevreden 31% 30% 23%

zeer ontevreden 5% 4% 3%

neutraal 7% 8% 5%

Tevredenheid overige uit-
gaansmogelijkheden 

nvt 16% 16% 18%
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Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 6% 8% 9%

tevreden 76% 83% 82%

ontevreden 13% 6% 5%

zeer ontevreden 3% 1% 1%

neutraal 3% 2% 2%

Tevredenheid Medische 
voorzieningen 

nvt 0% 0% 0%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 6% 7% 7%

tevreden 80% 81% 74%

ontevreden 2% 2% 3%

zeer ontevreden 0% 0% 0%

neutraal 1% 1% 2%

Tevredenheid bibliotheek 

nvt 10% 9% 14%

 
Meting   

  2007   

zeer tevreden 2%   

tevreden 46%   

ontevreden 33%   

zeer ontevreden 12%   

neutraal 4%   

In hoeverre bent u tevreden 
over de parkeermogelijkhe-
den in het  centrum, als 
bezoeker? 

nvt 4%   

 
 

 2.10 Ontwikkeling Tiel en toekomstverwachting 

Meting 
 2003 2005 2007

vooruit 54% 48% 51%

achteruit 25% 30% 21%

Vooruitgang/ achteruitgang 
Tiel afgelopen jaar 

gelijk gebleven 21% 22% 29%

 
Meting 

  2003 2005 2007

vooruit 62% 62% 64%

achteruit 19% 20% 15%

Verwachting 
voor/achteruitgang Tiel 
komende jaren gelijk blijven 19% 18% 21%
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 2.11 Gemeentelijke informatie en dienstverlening 

Meting 
 2003 2005 2007

zeer tevreden 3% 3% 3%

tevreden 73% 78% 71%

ontevreden 3% 2% 2%

zeer ontevreden 0% 0% 0%

neutraal 2% 2% 3%

Tiel Actueel 

kent/gebruikt niet 19% 15% 21%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 2% 1% 3%

tevreden 63% 69% 72%

ontevreden 9% 11% 7%

zeer ontevreden 1% 1% 0%

neutraal 4% 4% 3%

Bewonersbrieven en brochu-
res. 

kent/gebruikt niet 21% 15% 14%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja, bezocht 21% 37% 42%

ja, niet bezocht 35% 34% 28%

Kennis/bezoek van gemeen-
tewebsite 

nee 44% 29% 31%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 5% 5% 5%

tevreden 67% 76% 78%

ontevreden 20% 10% 11%

zeer ontevreden 1% 2% 1%

Tevredenheid gemeente-
website 

neutraal 7% 8% 5%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja 67% 69% 67%Voor informatie op stad-
huis/gemeentehuis nee 33% 31% 33%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 13% 12% 12%

tevreden 76% 79% 76%

ontevreden 8% 5% 7%

zeer ontevreden 1% 1% 3%

neutraal 2% 3% 2%

Tevredenheid dienstverle-
ning op stadhuis 

nvt   0% 0%
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Meting 

  2003 2005 2007

ja 18% 17% 18%Klacht ingediend 

nee 82% 83% 82%

 
Meting 

  2003 2005 2007

zeer tevreden 9% 4% 5%

tevreden 43% 38% 39%

ontevreden 28% 35% 30%

zeer ontevreden 15% 18% 20%

neutraal 6% 4% 5%

Tevredenheid afhandeling  
klacht 

nvt   1% 1%

 
 

 2.12 Slachtofferschap van delicten (afgelopen 12 maanden) 

Meting 
 2003 2005 2007

ja 3% 3% 4%Poging tot inbraak zonder 
diefstal nee 97% 97% 96%

 
Meting 

  2003 2005 2007

ja 2% 2% 2%Diefstal uit woning 

nee 98% 98% 98%

 
Meting 

 2003 2005 2007

ja 2% 1% 1%Diefstal auto 

nee 98% 99% 99%

 
Meting 

  2003 2005 2007

0 15% 27%   

1 53% 73% 100%

2 10%     

3 18%     

Frequentie autodiefstal in 
eigen buurt 

4 4%     

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
  2003 2005 2007

ja 8% 7% 6%Diefstal uit auto 

nee 92% 93% 94%
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Meting 

  2003 2005 2007

0 14% 16% 7%

1 50% 56% 64%

2 11% 18% 26%

3 10% 8% 3%

4 4% 3%   

5 5%     

6 2%     

7 2%     

Frequentie diefstal uit auto 

8 1%     

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
 2003 2005 2007

ja 13% 12% 11%Diefstal fietsen 

nee 87% 88% 89%

 
Meting 

  2003 2005 2007

0 37% 21% 25%

1 34% 44% 46%

2 14% 22% 17%

3 11% 10% 4%

4 2% 1% 5%

5 0%   2%

6 1%     

Diefstal fietsen in eigen 
buurt 

7   1%   

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting   
  2005 2007   

Ja 1% 1%   Straatroof met geweld. 

Nee 99% 99%   

 
Meting 

  2003 2005 2007

0 73% 19% 34%

1 24% 56% 60%

Straatroof met geweld in 
eigen buurt 

2 3% 25% 6%

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
  2003 2005 2007

ja 3% 2% 2%Straatroof zonder geweld 

nee 97% 98% 98%
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Meting 

  2003 2005 2007

0 48% 37% 41%

1 40% 48% 56%

2 7% 14% 3%

Straatroof zonder geweld in 
eigen buurt 

3 5%     

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
  2003 2005 2007

ja 3% 5% 3%Overige diefstal 

nee 97% 95% 97%

 
Meting 

  2003 2005 2007

0 7% 17% 6%

1 76% 60% 65%

2 6% 11% 15%

3 4% 9% 3%

4 1% 1%   

5 5%   10%

6   2%   

Overige diefstal in eigen 
buurt 

12 1%     

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
  2003 2005 2007

ja 7% 12% 4%Vernieling 

nee 93% 88% 96%

 
 

Meting 
  2003 2005 2007

0 10% 5% 4%

1 46% 54% 39%

2 18% 20% 23%

3 9% 12% 12%

4 4% 5% 7%

5 8% 4% 5%

6 1% 1% 10%

10 4%     

Vernieling in eigen buurt 

12 1%     

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

Meting 
  2003 2005 2007

ja 2% 3% 2%Bedreiging met lichamelijk 
geweld nee 98% 97% 98%
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Meting 
  2003 2005 2007

0 49% 19% 29%

1 30% 58% 28%

2 17% 11% 19%

3 4% 7% 3%

4     11%

5     10%

Bedreiging lichamelijk ge-
weld in eigen buurt 

6   4%   

Deze vraag is alleen gesteld aan de slachtoffers 
 

 2.13 Sporten 

Meting     
 2007     

Ja 48%     Heeft u afgelopen 12 maan-
den een sport beoefend? Nee 52%     

 
Meting     

  2007     

 8     Hoeveel keer per maand heeft u gemiddeld  
afgelopen 12 maanden een sport beoefend?       

 
meest beoefende sporten Meting 2007 

 % % cases 

Fitness conditie 25 33 

Zwemmen/zwemsport 10 14 

Hardlopen/joggen/trimmen 8 11 

Fitness kracht 8 11 

Wielrennen/mountainbike/toerfietsen 8 11 

Tennis 7 9 

Wandelsport 5 7 

Aerobics/steps 3 5 

Badminton 3 4 

Veldvoetbal 2 3 

Golf 2 3 

Gymnastiek/turnen 2 3 

Hockey 2 3 

Danssport 2 2 

Vecht- en verdedigingssporten 1 2 

Basketbal 1 1 

Volleybal 1 1 

Skeeleren/skaten 1 1 

Atletiek 1 1 

Rugby 1 1 

Paardensport 1 1 

Duiksport 1 1 

Skien/langlaufen/snowboarden 1 1 

Squash 0 1 
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    % % cases

Waar beoefende u deze 
sport? Bij een sportvereniging 37 38

  Bij sportschool,fitnesscentrum,commercieel 29 30

  Bij een bedrijf of in het kader van bedrijf 1 1

  
Via het sociaal-cultureel werk, sportbuurt-
werk 1 1

  Tijdens een georganiseerd sportevenement 0 0

  In groepsverband, zelf georganiseerd 11 11

  Alleen / ongeorganiseerd 20 20

  Anders, namelijk.......... 0 0

 
    %   

In welk verband Recreatief 89   

sportbeoefening In competitieverband 9   

  Zowel recreatief als competitie 2   

 
Meting 

 2007 

In hoeverre bent u tevreden  zeer tevreden 9% 

over het sportaanbod in Tiel tevreden 81% 

  ontevreden 6% 

  zeer ontevreden 1% 

  neutraal 3% 
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3 Uitkomsten per wijk 2007 

3.1 Voorzieningen in de buurt 

 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 13% 12% 8% 7% 9% 2% 2% 9%   
tevreden 82% 82% 81% 83% 86% 63% 46% 79% 56% 
ontevreden 3% 5% 9% 7% 4% 20% 36% 8% 16% 
zeer ontevreden     1% 1% 0%   6% 2% 3% 
neutraal 2% 1% 0% 1% 1% 2% 3%   6% 

Tevredenheid win-
kels dagelijkse 
boodschappen 

nvt 1%     0%   12% 7% 2% 19% 

 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden   2% 1% 4% 6% 3% 3% 7%   
tevreden 26% 37% 33% 46% 57% 36% 57% 74% 22% 
ontevreden 42% 33% 36% 26% 15% 26% 14% 8% 44% 
zeer ontevreden 4% 7% 4% 3% 2% 5% 1% 2%   
neutraal 3% 3% 2% 2% 5%   3%   6% 

Tevredenheid speel-
mogelijkheden voor 
kinderen 

nvt 25% 18% 24% 18% 17% 31% 23% 10% 28% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 5% 0% 3% 3% 7%         
tevreden 63% 45% 54% 50% 55% 22% 26% 8% 29% 
ontevreden 12% 17% 20% 20% 20% 41% 38% 52% 32% 
zeer ontevreden 2% 2% 3% 4% 1% 8% 4% 9% 6% 
neutraal 4% 1% 2% 3% 1% 3%   2% 3% 

Tevredenheid 
openbaar 
vervoer 

nvt 15% 34% 18% 21% 16% 27% 32% 28% 29% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2% 3% 3% 4% 10% 5% 4% 5% 3% 
tevreden 48% 63% 62% 71% 62% 54% 66% 74% 68% 
ontevreden 6% 3% 4% 1% 3% 5% 6%   3% 
zeer ontevreden     1%         1%   
neutraal 3% 1% 2% 1% 1%   1%   3% 

Tevredenheid 
basisonderwijs 

nvt 41% 30% 29% 23% 25% 36% 24% 21% 23% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden     1% 2% 1% 3%       
tevreden 23% 26% 27% 37% 14% 24% 26% 27% 13% 
ontevreden 37% 39% 36% 31% 50% 19% 39% 46% 43% 
zeer ontevreden 5% 6% 5% 3% 7% 3% 2% 6% 3% 
neutraal 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 7% 

Tevredenheid 
voorzieningen 
voor jongeren 

nvt 32% 27% 30% 24% 26% 49% 31% 16% 33% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2% 1% 4% 2% 2% 3%       
tevreden 44% 44% 45% 56% 24% 47% 24% 41% 23% 
ontevreden 24% 22% 25% 17% 31% 13% 44% 39% 47% 
zeer ontevreden 4% 4% 5% 2% 3%   4%     
neutraal 4% 5% 3% 2% 5%       3% 

Tevredenheid 
voorzieningen 
voor ouderen 

nvt 23% 23% 18% 21% 34% 38% 28% 20% 27% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 7% 4% 2% 5% 5% 5% 1% 4%   
tevreden 83% 81% 81% 85% 88% 71% 78% 86% 78% 
ontevreden 7% 12% 13% 8% 5% 15% 16% 10% 13% 
zeer ontevreden 1% 1% 1% 1% 1% 7% 4%   6% 
neutraal 1% 1% 2% 1% 0%       3% 

Tevredenheid 
straatverlichting 

nvt 1% 1% 0%   0% 2% 1%     

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 7% 2% 6% 7% 10% 5% 1% 5% 6% 
tevreden 72% 67% 82% 80% 77% 90% 75% 79% 81% 
ontevreden 19% 23% 9% 9% 9% 5% 18% 14% 9% 
zeer ontevreden 2% 5% 1% 2% 1%   2% 2%   
neutraal 1% 3% 1% 2% 2%   4%     

Tevredenheid aanwe-
zigheid van groenvoor-
zieningen 

nvt   1%     0%   1%   3% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2% 3% 3% 6% 3% 5%   5%   
tevreden 49% 46% 66% 63% 58% 63% 52% 68% 50% 
ontevreden 37% 36% 20% 23% 27% 12% 33% 19% 34% 
zeer ontevreden 8% 13% 5% 2% 7% 5% 7% 3% 3% 
neutraal 3% 1% 2% 4% 5% 2% 3%     

Tevredenheid par-
keermogelijkheden 

nvt 2% 0% 4% 1%   12% 5% 4% 13% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 0% 1% 3% 3% 1% 5% 1% 4%   
tevreden 73% 70% 76% 79% 80% 51% 75% 89% 38% 
ontevreden 20% 21% 14% 14% 16% 27% 18% 5% 44% 
zeer ontevreden 4% 2% 3% 0% 1% 2% 2%   3% 
neutraal 3% 3% 3% 2% 0%   1%   3% 

Tevredenheid 
aantal glas- en 
papierbakken 

nvt 1% 2% 1% 1% 1% 15% 4% 1% 13% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 8% 6% 6% 3% 9% 7%   7% 3% 
tevreden 84% 85% 86% 88% 80% 83% 91% 83% 91% 
ontevreden 5% 6% 6% 5% 10% 10% 6% 7% 6% 
zeer ontevreden 1% 1% 1% 3% 0%   1% 1%   
neutraal 2%   0% 1% 1%   2% 1%   

Tevredenheid 
ophalen huis-
vuil 

nvt 1% 0% 0%             
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 4% 2% 2% 3% 5% 5%   5%   
tevreden 67% 65% 69% 75% 76% 62% 77% 67% 59% 
ontevreden 23% 23% 23% 16% 15% 26% 14% 24% 31% 
zeer ontevreden 5% 5% 2% 2% 1%   5%   3% 
neutraal 3% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 

Tevredenheid 
schoonhouden 
van de straat 

nvt   0%       3% 1% 1% 3% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 3% 1% 3% 2% 7% 3%   3%   
tevreden 72% 64% 74% 61% 73% 50% 68% 58% 29% 
ontevreden 17% 21% 15% 24% 16% 26% 17% 26% 32% 
zeer ontevreden 2% 6% 4% 5% 2%   3% 3%   
neutraal 3% 3% 2% 8% 2% 5% 2% 4% 6% 

Tevredenheid 
onderhoud van 
parken, plant-
soenen en an-
der groen 

nvt 3% 6% 1%   0% 16% 10% 5% 32% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2% 1% 1%   3%     1%   
tevreden 52% 52% 63% 70% 80% 76% 49% 57% 66% 
ontevreden 32% 31% 21% 23% 13% 22% 42% 33% 28% 
zeer ontevreden 10% 12% 11% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 
neutraal 5% 3% 3% 3% 3%   2% 6%   

Tevredenheid onder-
houd van weg-
dek/bestrating 

nvt   0% 0%       2%   3% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
sterk verbeterd 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 
verbeterd 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 
verslechterd 32% 31% 32% 31% 32% 31% 32% 31% 32% 
sterk verslechterd 10% 12% 10% 12% 10% 12% 10% 12% 10% 

Verslechte-
ring/verbetering on-
derhoud van de 
openbare ruimte 

gelijk 5% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 1% 2% 1% 2% 7%     3%   
tevreden 45% 42% 57% 63% 69% 51% 38% 48% 38% 
ontevreden 37% 41% 26% 26% 13% 41% 45% 37% 44% 
zeer ontevreden 10% 10% 7% 2% 4% 7% 12% 9% 13% 
neutraal 6% 4% 9% 7% 7%   5% 3% 6% 

Tevredenheid 
verkeersveiligheid 

nvt 1% 1%         1%     
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3.2 Buurtproblemen - hoe vaak komt dit in uw buurt voor? 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 22% 11% 16% 14% 16% 8% 5% 3% 3%
soms 23% 28% 30% 27% 24% 5% 13% 14% 6%

Fietsendiefstal 

(bijna) nooit 55% 61% 55% 59% 59% 86% 83% 83% 91%

 

  Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Diefstal 
UIT auto's 

vaak 
15% 7% 12% 11% 20% 5% 5% 6% 3%

  soms 27% 37% 23% 38% 35% 11% 28% 16% 20%
  (bijna) nooit 57% 56% 66% 51% 45% 84% 68% 78% 77%

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Rapportcijfer 1   2%   0%           
onderhoud van de 2   0%               
openbare ruimte  3 2% 1% 0% 0%   5%     3% 
door de gemeente 4 3% 3% 0% 1% 1%   4% 1% 3% 

5 4% 11% 4% 6% 3% 5% 10% 10% 10% 
6 24% 24% 17% 20% 11% 18% 17% 16% 17% 
7 46% 43% 50% 46% 49% 49% 51% 53% 50% 
8 21% 14% 23% 22% 31% 23% 17% 17% 13% 
9 1% 1% 4% 2% 3%   2% 3% 3% 

 

10 1% 1% 1% 1% 0%         
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 21% 15% 17% 15% 21% 3% 8% 1%   
soms 36% 36% 34% 33% 36% 5% 22% 18% 14% 

Beschadiging/ vernieling 
auto's en diefstal vanaf 
auto (bijna) nooit 43% 49% 49% 52% 43% 92% 70% 81% 86% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 3% 4% 4% 3% 4%   1%     
soms 19% 14% 11% 10% 17% 10% 5% 7% 7%

Bedreiging 

(bijna) nooit 78% 83% 85% 87% 80% 90% 94% 93% 93%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 30% 17% 34% 24% 46% 5% 8% 7% 10% 
soms 30% 30% 25% 29% 26% 17% 13% 25% 23% 

Bekladding van muren 
en/of gebouwen 

(bijna) nooit 40% 54% 41% 47% 27% 78% 79% 68% 68% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 32% 31% 30% 26% 26% 27% 14% 23% 16%
soms 35% 35% 39% 31% 36% 37% 38% 45% 44%

Rommel 
op straat 

(bijna) nooit 33% 33% 32% 42% 39% 37% 48% 32% 41%
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 39% 38% 34% 34% 42% 12% 24% 24% 19%
soms 38% 32% 33% 27% 29% 17% 27% 26% 25%

Hondenpoep 
op straat 

(bijna) nooit 24% 30% 33% 39% 29% 71% 49% 50% 56%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 16% 12% 29% 37% 28% 8% 10% 5% 4%
soms 26% 20% 31% 24% 30% 8% 27% 17% 7%

Vernieling van 
telefooncellen 
of bushokjes (bijna) nooit 57% 68% 39% 39% 42% 84% 63% 79% 89%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 11% 5% 10% 13% 21% 5% 4% 9%   
soms 21% 32% 27% 35% 41% 21% 29% 43% 19%

Inbraak in 
woningen 

(bijna) nooit 68% 64% 63% 52% 39% 74% 67% 48% 81%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 18% 11% 14% 14% 27% 10% 2% 1%   
soms 26% 26% 24% 22% 31% 22% 12% 14% 9% 

Overlast van 
groepen jongeren 

(bijna) nooit 56% 63% 63% 64% 42% 68% 86% 85% 91% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 26% 18% 17% 16% 7% 15% 14% 20% 22% 
soms 23% 24% 14% 18% 12% 10% 21% 24% 31% 

Geluidsoverlast 
door verkeer 

(bijna) nooit 52% 59% 69% 66% 81% 76% 65% 56% 47% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 8% 6% 7% 10% 8%   6% 3% 6% 
soms 20% 17% 16% 13% 14% 10% 13% 10% 22% 

Andere vormen van 
geluidsoverlast 

(bijna) nooit 72% 77% 78% 77% 78% 90% 81% 87% 72% 

 
3.3 Sociale kwaliteit 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
helemaal mee eens 2% 1% 1% 0% 1%         
mee eens 37% 35% 35% 32% 41% 22% 12% 20% 9% 
mee oneens 52% 51% 50% 53% 49% 61% 76% 65% 63% 
helemaal mee oneens 5% 7% 7% 5% 5% 17% 9% 10% 25% 

De mensen 
kennen elkaar 
in deze buurt 
nauwelijks 

niet eens/oneens 5% 5% 7% 10% 4%   4% 5% 3% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
helemaal mee eens     0%   0%         
mee eens 6% 8% 11% 5% 4% 2% 3% 5% 6% 
mee oneens 78% 76% 72% 78% 73% 78% 78% 70% 66% 
helemaal mee oneens 14% 14% 15% 17% 21% 20% 14% 22% 28% 

Het is vervelend 
om in deze buurt 
te wonen 

niet eens/oneens 2% 1% 1% 0% 0%   5% 2%   

 
 

 Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Ik woon in een gezellige buurt  helemaal mee eens 27% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 9% 
 waar veel saamhorigheid is mee eens 57% 57% 53% 53% 53% 88% 74% 72% 73% 
  mee oneens 32% 32% 28% 31% 28% 13% 11% 14% 9% 
  helemaal mee oneens 1% 1% 2% 4% 3% 3%   
  niet eens/oneens 8% 7% 17% 14% 15% 11% 7% 9% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
helemaal mee eens 4% 6% 1% 4% 4% 5% 4% 6% 9% 
mee eens 77% 73% 78% 78% 78% 75% 85% 82% 81% 
mee oneens 11% 15% 15% 9% 10% 10% 4% 11%   
helemaal mee oneens 1%   1% 0% 3% 3% 1% 1%   

Ik voel mij thuis 
bij de mensen 
die in deze 
buurt wonen 

niet eens/oneens 8% 6% 5% 8% 6% 8% 6%   9% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer positief 3% 3% 1% 1% 4%   2% 1% 6% 
positief 66% 69% 68% 66% 67% 51% 51% 56% 55% 
negatief 5% 11% 14% 6% 6%   4% 7% 3% 
zeer negatief 1% 1%   1%     1%     
noch positief/ negatief 7% 10% 14% 12% 5%   8% 3%   

Samenleven van 
verschillende be-
volkingsgroepen 

nvt 18% 6% 3% 16% 17% 49% 34% 33% 35% 
 
 

3.4 Onveiligheidsgevoelens 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 1%   2% 0% 0% 5%   2%   
soms 2% 4% 3% 4% 2%   1%   3%
zelden 3% 2% 2% 3% 4%   2% 2%   

Overdag 
in eigen 
woning 

nooit 96% 94% 93% 92% 94% 95% 97% 96% 97%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 2%   1% 1%   5% 1%     
soms 4% 6% 6% 3% 4% 5% 1% 2% 3%
zelden 2% 2% 4% 2% 3%   2% 3%   

Overdag 
op straat 
in eigen 
buurt nooit 93% 92% 89% 93% 93% 90% 96% 95% 97%
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 1%   3% 2% 0% 2% 3% 1%   
soms 7% 8% 4% 9% 5% 5% 2% 1% 3%
zelden 2% 2% 3% 4% 4%   2% 3% 6%

's Avonds 
in eigen 
woning 

nooit 91% 90% 90% 85% 90% 93% 94% 95% 91%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 7% 2% 9% 2% 2% 5% 2%   3%
soms 15% 18% 13% 14% 17% 7% 7% 4% 9%
zelden 7% 5% 5% 5% 6%   1% 2% 6%

's Avonds 
op straat 
in eigen 
buurt nooit 71% 75% 73% 79% 75% 88% 90% 94% 81%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 21% 21% 18% 25% 35% 20% 24% 20% 23% onveiligheidsgevoel/ 

mijding plekken in Tiel nee 79% 79% 82% 75% 65% 80% 76% 80% 77% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 24% 20% 41% 31% 17% 25% 27% 6% 14% 
soms 59% 62% 51% 51% 64% 63% 54% 78% 86% 

Frequentie onveilig-
heidsgevoel/ mijding 
van plekken zelden 17% 18% 8% 18% 19% 13% 19% 17%   

 
 

3.5 Staat van de buurt 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
helemaal mee eens 3% 2% 0%             
mee eens 12% 19% 7% 4% 1% 3% 2% 2% 9% 
mee oneens 70% 60% 72% 70% 67% 75% 78% 76% 63% 
helemaal mee oneens 13% 14% 20% 25% 32% 23% 19% 20% 22% 

In deze buurt staan veel 
slecht onderhouden of 
onbewoonbaar verklaar-
de huizen 

niet eens/oneens 2% 5% 1% 1% 1%   2% 1% 6% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vooruit 30% 28% 28% 20% 21% 23% 24% 21% 29% 
achteruit 16% 32% 27% 14% 19% 5% 24% 10% 13% 

Voor/achteruitgang 
buurt afgelopen 
jaar gelijk gebleven 54% 41% 45% 66% 61% 72% 52% 69% 58% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vooruit 48% 40% 35% 24% 29% 28% 32% 31% 16% 
achteruit 16% 28% 30% 14% 23% 8% 24% 10% 19% 

Verwachting 
voor/achteruitgang 
buurt komende jaren gelijk blijven 37% 32% 35% 62% 47% 65% 43% 59% 65% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 82% 82% 84% 88% 90% 85% 88% 89% 84%Medeverantwoorde-

lijkheid leefbaarheid 
eigen buurt 

nee 18% 18% 16% 12% 10% 15% 12% 11% 16%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 1% 1% 1% 4% 1%     4%   
tevreden 56% 56% 70% 56% 53% 58% 55% 52% 58% 
ontevreden 29% 26% 20% 29% 25% 19% 32% 32% 17% 
zeer ontevreden 3% 7% 3% 4% 7% 6% 6% 3% 13% 

Tevredenheid over 
gemeente wat betreft 
aanpak problemen in 
eigen buurt 

neutraal 12% 9% 6% 7% 14% 16% 7% 10% 13% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Rapportcijfer voor 1     0%             
de buurt waarin u 2         0%         
woont 3   1%               
 4 1% 1% 1% 1% 0%   2%     

5 4% 4% 5% 1% 1%   4% 1% 3% 
6 13% 10% 11% 7% 5% 5% 9% 3% 9% 
7 41% 44% 42% 31% 40% 29% 34% 19% 22% 
8 37% 32% 36% 47% 47% 39% 44% 60% 34% 
9 4% 5% 3% 12% 5% 22% 8% 16% 22% 

 

10 2% 2% 1% 1%   5%   1% 9% 
 
 

3.6 Informatie van gemeente over buurt 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ruim voldoende 3% 8% 2% 3% 7%   1% 1%   
voldoende 74% 65% 71% 70% 73% 74% 66% 73% 81% 
onvoldoende 17% 23% 21% 20% 16% 26% 26% 22% 9% 
ruim onvoldoende 2% 2% 3% 3% 1%   3% 3% 3% 

Informatie 
over eigen 
buurt 

neutraal 3% 2% 2% 3% 3%   5% 1% 6% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 22% 25% 12% 17% 18% 39% 31% 26% 39%Bezoekt buurtoverleg 
nee 78% 75% 88% 83% 82% 61% 69% 74% 61%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 10% 2%   3%     3% 8% 8% 
tevreden 66% 70% 68% 51% 64% 81% 60% 79% 83% 
ontevreden 17% 19% 24% 29% 22% 13% 23% 8%   
zeer ontevreden   6% 4% 11% 6% 6% 9%   8% 
neutraal 7% 4% 4% 3% 8%   6% 4%   

Tevredenheid 
buurtoverleg 

nvt       3%           

 
 

3.7 Woningen 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
koopwoning 64% 64% 45% 65% 88% 88% 71% 86% 94%
huur woningbouw 32% 36% 54% 31% 12% 5% 27% 11% 6%

Soort 
woning 
huidige 
situatie 

huur particulier 5%   1% 4% 0% 7% 2% 3%   
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
veel te groot 3% 3% 6% 2% 0% 5% 6% 5%   
groot 40% 39% 31% 43% 44% 45% 42% 50% 53% 
redelijk 46% 52% 55% 50% 49% 45% 48% 39% 41% 
klein 8% 6% 7% 4% 6% 5% 2% 4% 6% 

Grootte van wo-
ning voor huis-
houden 

veel te klein 3%   0% 1% 1%   2% 1%   

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
veel te laag 1% 0% 1%             
laag 2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 1%   
redelijk 70% 74% 63% 73% 81% 63% 63% 68% 65%
hoog 21% 18% 22% 17% 13% 20% 26% 28% 29%

Woonlasten in 
verhouding tot 
kwaliteit wo-
ning 

veel te hoog 6% 5% 11% 9% 4% 15% 7% 3% 6%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 7% 6% 9% 8% 8% 8% 7% 11% 10% 
tevreden 85% 81% 74% 80% 86% 88% 82% 84% 81% 
ontevreden 6% 10% 13% 7% 4% 3% 5% 5% 10% 
zeer ontevreden 1% 2% 4% 0% 2%   2%     

Tevredenheid 
staat van on-
derhoud wo-
ning 

neutraal 1% 2% 2% 5% 1% 3% 4%     
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vaak 10% 6% 7% 5% 4%   7% 7% 13%
regelmatig 13% 6% 10% 7% 5% 2% 8% 9% 13%
af en toe 13% 13% 15% 14% 9% 10% 6% 12% 9%
zelden 19% 17% 22% 16% 20% 15% 16% 17% 16%

Frequentie 
geluidsoverlast 

nooit 46% 58% 45% 58% 63% 73% 63% 55% 50%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 15% 10% 16% 8% 11% 8% 13% 9% 6%
misschien 6% 7% 9% 5% 8% 3% 5% 7% 3%

Binnen 2 jaar 
verhuizen 

nee 79% 83% 75% 86% 81% 90% 82% 85% 90%

 
 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen
Kapel-

Avezaath Kellen 
Persoonlijke omstandigheden (huwe-
lijk/samenwonen/gezins 13% 11% 12% 30% 3%   5% 29%   

Werk / studie 3% 6%   7% 3%   11% 7% 33% 
Kenmerken woning (grootte, type, staat van 
de woning etc) 53% 36% 43% 22% 51%   37% 29% 33% 

Wil huren ipv kopen / kopen ipv huren 3% 3% 6% 4%     16%     
Financiële redenen 3% 3% 6% 4% 3% 25%       
Gezondheid / behoefte aan zorg 13% 11% 14% 11%   50%   21%   

Wat is de belangrijkste 
reden dat u wil of moet 
verhuizen1 

Kenmerken woonomgeving (geluidoverlast, 
veiligheid etc) 15% 31% 18% 22% 41% 25% 32% 14% 33% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
uitsluitend huren 25% 31% 47% 36% 8% 50% 32% 36%   
liever huren 8% 8% 8% 11% 5%   5%   50%
liever kopen 17% 17% 10% 18% 8% 25%   21%   
uitsluitend kopen 47% 42% 27% 36% 70% 25% 58% 36% 50%

Huren/ 
kopen 
nieuwe 
woning 

geen voorkeur 3% 3% 8%   8%   5% 7%   
 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Rapportcijfer voor 1     0%             
Eigen woning 2 1%   1%             
 3     1%     3% 1%     
 4 1% 2% 4% 1%     2%     

5 6% 8% 7% 3% 2% 5% 3%     
6 22% 23% 22% 22% 11% 13% 16% 17% 10% 
7 49% 43% 49% 47% 62% 30% 50% 50% 65% 
8 17% 17% 11% 20% 21% 35% 21% 24% 16% 
9 6% 7% 3% 6% 3% 15% 7% 9% 10% 

 

10     0%             
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3.8 Stadswachten en politie 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 50% 37% 44% 37% 42% 42% 42% 48% 24% Leveren de stadswachten 

een bijdrage aan de vei-
ligheid/ leefbaarheid 

nee 50% 63% 56% 63% 58% 58% 58% 52% 76% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 3% 2% 2% 1% 1%     3%   
tevreden 63% 55% 65% 50% 54% 61% 49% 57% 58% 
ontevreden 19% 20% 22% 31% 29% 29% 37% 21% 29% 
zeer ontevreden 5% 8% 2% 5% 5% 6% 8% 6%   

Tevredenheid tota-
le functioneren 
politie in eigen 
buurt 

neutraal 10% 15% 9% 13% 10% 3% 6% 13% 13% 
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3.9 Gemeentelijke voorzieningen 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 11% 5% 8% 11% 11% 3% 2% 9% 10% 
tevreden 76% 74% 77% 74% 76% 84% 72% 70% 70% 
ontevreden 5% 6% 3% 4% 3%   6% 5% 10% 
zeer ontevreden 1%           1%     
neutraal 4% 2% 1% 3% 2%     1% 3% 

Tevredenheid 
De Agnietenhof 

nvt 5% 13% 12% 8% 7% 14% 19% 15% 7% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 6% 2% 5% 6% 6% 6% 1% 6% 9% 
tevreden 59% 58% 56% 56% 52% 65% 52% 53% 64% 
ontevreden 6% 2% 3% 2% 6%   2% 6% 9% 
zeer ontevreden     1%             
neutraal 4% 2% 2% 3% 2%     1%   

Tevredenheid 
De Plantage 

nvt 25% 35% 33% 33% 34% 29% 45% 35% 18% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 3% 1% 2% 1% 1%   1%     
tevreden 56% 49% 45% 50% 49% 57% 36% 44% 40% 
ontevreden 18% 23% 22% 23% 26% 20% 22% 20% 33% 
zeer ontevreden 2% 2% 5% 4% 3%   6% 1%   
neutraal 7% 3% 4% 6% 7% 6% 3% 4% 13% 

Tevredenheid overige 
uitgaansmogelijkheden 

nvt 14% 22% 22% 16% 14% 17% 32% 31% 13% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 9% 8% 13% 8% 10% 2% 2% 6%   
tevreden 81% 81% 81% 82% 82% 88% 89% 89% 84% 
ontevreden 6% 7% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 9% 
zeer ontevreden 1% 2% 1% 1% 0%   1%   3% 
neutraal 3% 2% 0% 3% 2% 2% 2%   3% 

Tevredenheid 
Medische 
voorzieningen 

nvt     0%     2%   1%   

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 6% 6% 8% 8% 7% 8% 3% 7% 3% 
tevreden 76% 68% 74% 74% 76% 74% 78% 67% 80% 
ontevreden 2% 4% 3% 2% 3%   1% 5% 3% 
zeer ontevreden   1%             3% 
neutraal 3% 1% 2% 4% 0%         

Tevredenheid 
bibliotheek 

nvt 13% 21% 13% 12% 12% 18% 18% 21% 10% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2%   2% 2% 4% 3%   2% 3% 
Tevreden 41% 46% 45% 39% 57% 55% 40% 40% 34% 
ontevreden 34% 33% 32% 39% 25% 23% 35% 37% 34% 
zeer ontevreden 11% 13% 15% 12% 9% 5% 18% 13% 22% 
Noch tevreden / noch 
ontevreden (ENQ: 
Alleen als sponta 

7% 2% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 6% 

In hoeverre bent u 
tevreden over de par-
keermogelijkheden in 

Niet van toepassing 5% 5% 4% 4% 0% 10% 4% 5%   
 

3.10 Ontwikkeling Tiel en toekomstverwachting 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vooruit 52% 51% 51% 47% 58% 42% 33% 45% 34% 
achteruit 19% 15% 25% 22% 19% 18% 40% 25% 19% 

Vooruitgang/ ach-
teruitgang Tiel 
afgelopen jaar gelijk gebleven 29% 33% 24% 31% 23% 39% 27% 30% 47% 

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
vooruit 64% 64% 67% 62% 69% 43% 45% 53% 45% 
achteruit 10% 12% 18% 14% 16% 23% 27% 20% 21% 

Verwachting 
voor/achteruitgang 
Tiel komende jaren gelijk blijven 25% 23% 15% 24% 15% 34% 28% 27% 34% 
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3.11 Gemeentelijke informatie en dienstverlening 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 2% 3% 5% 4% 4% 3% 1% 1% 6%
tevreden 70% 69% 72% 65% 77% 80% 74% 82% 65%
ontevreden 3% 2% 1% 4% 1% 3% 1%   3%
zeer ontevreden   1%   1%         3%
neutraal 2% 2% 3% 4% 2%   4% 2% 13%

Tiel 
Actueel 

kent/gebruikt niet 23% 22% 19% 24% 17% 15% 21% 15% 10%
 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 1% 3% 4% 3% 3%     1%   
tevreden 73% 75% 68% 68% 77% 82% 67% 76% 90% 
ontevreden 7% 6% 9% 8% 6% 5% 9% 8% 3% 
zeer ontevreden     1%           3% 
neutraal 4% 4% 3% 3% 3% 3% 5%     

Bewonersbrieven 
en brochures. 

kent/gebruikt niet 15% 12% 16% 18% 10% 10% 19% 16% 3% 
 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja, bezocht 38% 33% 32% 45% 57% 53% 32% 40% 44% 
ja, niet bezocht 30% 29% 33% 27% 22% 30% 27% 23% 22% 

Kennis/bezoek van 
gemeentewebsite 

nee 32% 38% 34% 28% 22% 18% 41% 37% 34% 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 4% 3% 3% 3% 9% 10% 3%   17% 
tevreden 74% 80% 89% 70% 80% 70% 79% 89% 67% 
ontevreden 16% 11% 5% 14% 9% 15% 18% 8% 17% 
zeer ontevreden 3% 2%   2%           

Tevredenheid 
gemeentewebsite 

neutraal 3% 5% 3% 10% 2% 5%   3%   

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 63% 60% 65% 70% 77% 60% 54% 63% 78% Voor informatie op stad-

huis/gemeentehuis nee 37% 40% 35% 30% 23% 40% 46% 37% 22% 

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 18% 12% 14% 10% 13% 13% 2% 8% 8% 
tevreden 72% 75% 78% 76% 74% 71% 87% 80% 72% 
ontevreden 6% 5% 5% 8% 9% 8% 12% 8% 12% 
zeer ontevreden 2% 5% 1% 3% 3%     2% 4% 
neutraal 2% 3% 1% 3% 3% 8%   2% 4% 

Tevredenheid 
dienstverlening 
op stadhuis 

nvt       1%           

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 23% 17% 14% 20% 15% 27% 19% 17% 16%Klacht ingediend 
nee 77% 83% 86% 80% 85% 73% 81% 83% 84%
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 4% 8% 7% 5% 6%     7%   
tevreden 51% 37% 20% 38% 47% 60% 33% 60% 20% 
ontevreden 31% 32% 37% 26% 22% 30% 67% 27% 20% 
zeer ontevreden 11% 21% 30% 21% 19% 10%   7% 60% 
neutraal 2% 3% 7% 7% 6%         

Tevredenheid 
afhandeling 
klacht 

nvt       2%           

3.12 Slachtofferschap van delicten (afgelopen 12 maanden) 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 6% 3% 3% 6% 3% 7% 2% 3% 6%Poging tot inbraak 

zonder diefstal nee 95% 97% 97% 94% 97% 93% 98% 97% 94%

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 2% 0% 1% 4% 2% 2% 2% 3%   Diefstal uit 

woning nee 98% 100% 99% 96% 98% 98% 98% 97% 100%

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 1%     3% 1%         Diefstal 

auto nee 99% 100% 100% 97% 99% 100% 100% 100% 100%
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 4% 5% 7% 8% 6% 5% 3% 1% 10%Diefstal 

uit auto nee 96% 95% 93% 92% 94% 95% 97% 99% 90%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 10% 11% 13% 12% 13% 3% 4% 7% 10%Diefstal 

fietsen nee 90% 89% 87% 88% 87% 97% 96% 93% 90%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 2% 1% 2% 2% 1% 2%     6%Straatroof zonder 

geweld nee 98% 99% 98% 98% 99% 98% 100% 100% 94%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 1% 1% 3% 5% 4% 2%   1%   Overige 

diefstal nee 99% 99% 97% 95% 96% 98% 100% 99% 100%
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 3% 4% 4% 3% 7%   1% 2%   Vernieling 
nee 97% 96% 96% 97% 93% 100% 99% 98% 100%

 
 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
ja 3% 1% 1% 2% 4%   4% 1%   Bedreiging met 

lichamelijk geweld nee 97% 99% 99% 98% 96% 100% 96% 99% 100%
 

3.13 Sporten 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Ja 41% 42% 39% 52% 60% 51% 41% 44% 44% De volgende vragen gaan 

over sportbeoefening. Het 
gaat om ac 

Nee 59% 58% 61% 48% 40% 49% 59% 56% 56% 

 
 

  Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Hoeveel keer per maand heeft u 
het afgelopen jaar gesport ? 

 
9 8 8 8 8 7 10 7 7 
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Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Aerobics/steps 4% 7% 5%   5%   7%     
Atletiek 1%   2%   1%       7% 
Badminton 1% 2% 6% 2% 3% 5%   2%   
Basketbal 1%     3% 1%     2%   
Biljart/poolbiljart/snooker 1% 1%               
Bowling   1%   1%           
Bridge 2%                 
Dammen       1%           
Danssport 1% 1% 2% 2% 1% 10% 2%     
Duiksport       1% 2%   2%     
Fitness conditie 37% 35% 23% 25% 28% 24% 30% 37% 29% 
Fitness kracht 1% 9% 2% 4% 6%   2% 2%   
Golf 1% 1%   6% 1%   2% 2%   
Gymnastiek/turnen 4% 1% 5% 2% 2% 10% 2%     
Handbal     1%             
Hardlo-
pen/joggen/trimmen 

7% 7% 4% 6% 12% 5% 7% 7% 21% 

Hockey 2% 1% 2% 2% 4%         
Korfbal       1% 1%   2% 2%   
Paardensport 1%         14% 7% 2%   
Roeien         1% 5%       
Skeeleren/skaten     1%   3%         
Ski‰n/langlaufen/snowb
oarden 

  1%   1% 1%     2%   

Squash   1%   1% 1%         
Tafeltennis 1%     1%           
Tennis 4% 4% 5% 18% 2% 5% 13% 10% 21% 

Welke 
sport of 
sporten 
heeft u in 
de afgelo-
pen 12 
maanden1 

Vecht- en verdedigings-
sporten (boksen, judo, 
karate, et 

  1% 1% 1% 2%   2% 2%   
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Veldvoetbal 1% 1% 2% 2% 3% 10% 9%   7% 
Volleybal 1% 2%   1% 1%         
Wandelsport 4% 4% 12% 3% 2% 5% 2% 5%   
Watersport/zeilen/surfen 1%                 
Wielren-
nen/mountainbike/toerfiet
sen 

10% 8% 4% 6% 7% 5% 4% 12%   

Zaalvoetbal     1%   2%         
Zwemmen/zwemsport 12% 10% 19% 10% 8% 5% 7% 10% 14% 
Andere sport 

  1%     1%         

  

Rugby       2% 2%         

Deze vraag is gesteld aan diegenen die aangaven sport te beoefenen 

 
Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Recreatief 89% 92% 91% 88% 88% 100% 87% 88% 86% 
In competitieverband 7% 8% 7% 10% 10%   9% 10% 14% 

In welk verband 
sportbeoefening 

Zowel recreatief als 
in competitieverband 

4%   1% 2% 2%   4% 2%   

Deze vraag is gesteld aan diegenen die aangaven sport te beoefenen 
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Deze vraag is gesteld aan diegenen die aangaven sport te beoefenen 

 

Wijk 

  Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
Bij een sportvereniging 22% 40% 33% 49% 34% 43% 33% 20% 36% 
Bij een sport-
school,fitnesscentrum,co
mmerci‰le exploita 

32% 32% 22% 28% 32% 29% 35% 41% 36% 

Bij een bedrijf of in het 
kader van bedrijfssport 

6%     1%           

Via het sociaal-cultureel 
werk, sportbuurtwerk of 
welzijn 

1% 2% 5% 1%           

Tijdens een georgani-
seerd sportevenement     1%             

In groepsverband, geor-
ganiseerd door uzelf, 
familie, vr 

7% 11% 22% 7% 10% 10% 11% 15% 7% 

Alleen / ongeorganiseerd 29% 15% 16% 14% 25% 19% 22% 24% 21% 

Waar beoefende u 
deze sport 

Anders 2%                 

Wijk 

 Centrum Oost West Noord Passewaaij Zennewijnen Wadenoijen 
Kapel-

Avezaath Kellen 
zeer tevreden 10% 9% 5% 12% 9% 3% 1% 6%   
tevreden 84% 84% 87% 74% 77% 97% 95% 89% 93% 
ontevreden 4% 4% 7% 7% 9%   1% 5% 7% 
zeer ontevreden   1%   1% 2%         

In hoeverre bent 
u tevreden over 
het sportaanbod 
in Tiel ? 

neutraal 3% 3% 1% 6% 4%  2%    
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 4 Vragenlijst 

Vraag: 101  (blok_A) 
Blok A  
• Voorzieningen in de buurt 
• Onderhoud van de buurt 
• Verkeersveiligheid in de buurt 
 
Vraag: 16.3  (P3) 
Als eerste zou ik graag uw leeftijd willen weten. Hoe oud bent u ? 
 
Vraag: 1.1  (A1) 
Het eerste deel van de vragenlijst gaat over de BUURT waarin u WOONT. 
Als eerste: Winkels voor de dagelijkse boodschappen.  
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.2  (A2) 
Speelmogelijkheden voor kinderen (12 jaar en jonger). 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.3  (A3) 
Openbaar vervoer. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.4  (A4) 
Basisonderwijs. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.5  (A5) 
Voorzieningen voor jongeren. Hiermee bedoelen we openbare sport- en 
speelterreinen voor jongeren vanaf 12 jaar. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.6  (A6) 
Voorzieningen voor ouderen. Hiermee bedoelen we het aanbod van Mozaiek 
en de 
Unie van Vrijwilligers. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.7  (A7) 
Straatverlichting.  
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
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Vraag: 1.8  (A8) 
Aanwezigheid van groenvoorzieningen. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.9  (A9) 
Parkeermogelijkheden. 
 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.10  (A10) 
Het aantal glas- en papierbakken. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.11  (A11) 
Ik wil het nu met u hebben over het onderhoud van de openbare ruimte IN 
UW 
BUURT. De gemeente is hiervoor grotendeels verantwoordelijk 
Als eerste: het ophalen van het huisvuil. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.12  (A12) 
Het schoonhouden van de straat. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.13  (A13) 
Het onderhoud van parken, plantsoenen en ander groen. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.14  (A14) 
Het onderhoud van het wegdek/de bestrating van wegen, fietspaden en 
voetpaden. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 1.16  (A16) 
Alles bij elkaar genomen, welk rapportcijfer geeft u voor het onderhoud van 
de openbare ruimte door de gemeente ? 
 
Vraag: 1.17  (A17) 
Is het onderhoud van de openbare ruimte de laatste jaren verbeterd of 
verslechterd ? 
 
Vraag: 1.18  (A18) 
In hoeverre bent u tevreden over de verkeersveiligheid in de buurt ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
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Vraag: 102  (blok_B) 
Blok B Buurtproblemen 
 
Ik wil u nu een aantal vervelende voorvallen en misdrijven noemen, 
die in uw BUURT KUNNEN voorkomen. 
 
Het gaat er bij deze vragen NIET om of het u zelf is overkomen, maar of het 
voorkomt in uw buurt. Later in het gesprek gaan we het hebben over 
PERSOONLIJK slachtofferschap.  
 
Vraag: 2.1  (B1) 
Het eerste voorval is fietsendiefstal. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.2  (B2) 
Diefstal UIT auto's 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.3  (B3) 
Beschadiging of vernieling van auto's en diefstal vanaf auto's (bijvoorbeeld 
wieldoppen, etc) 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.4  (B4) 
Bedreiging 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.5  (B5) 
Bekladding van muren en/of gebouwen. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.8  (B8) 
Rommel op straat 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.9  (B9) 
Hondenpoep op straat 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.10  (B10) 
Vernieling van telefooncellen of bushokjes. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.11  (B11) 
Inbraak in woningen. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.15  (B15) 
Overlast van groepen jongeren. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 2.17  (B17) 
Geluidsoverlast door verkeer. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
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Vraag: 2.18  (B18) 
Andere vormen van geluidsoverlast. 
Komt dat volgens u =vaak, soms, bijna nooit of nooit= voor in uw buurt ? 
 
Vraag: 103  (blok_C) 
Blok C Stellingen over de buurt 
 
Vraag: 3.1  (C1) 
Ik leg u nu een aantal uitspraken voor over DE BUURT waarin U WOONT. 
Kunt u 
van elke uitspraak zeggen of u het hier =helemaal mee eens, mee eens, 
mee 
oneens of helemaal mee oneens= bent ? 
De eerste uitspraak is: In deze buurt staan veel slecht onderhouden of 
onbewoonbaar verklaarde huizen. 
Bent u het =helemaal eens, eens, oneens of helemaal oneens= met deze 
stelling ? 
 
Vraag: 3.2  (C2) 
De mensen kennen elkaar in deze buurt nauwelijks. 
Bent u het =helemaal eens, eens, oneens of helemaal oneens= met deze 
stelling ? 
 
Vraag: 3.5  (C5) 
Het is vervelend om in deze buurt te wonen. 
Bent u het =helemaal eens, eens, oneens of helemaal oneens= met deze 
stelling ? 
 
Vraag: 3.8  (C8) 
Ik woon in een gezellige buurt waar veel saamhorigheid is. 
Bent u het =helemaal eens, eens, oneens of helemaal oneens= met deze 
stelling ? 
 
Vraag: 3.9  (C9) 
Ik voel mij thuis bij de mensen die in deze buurt wonen. 
Bent u het =helemaal eens, eens, oneens of helemaal oneens= met deze 
stelling ? 
 
Vraag: 3.10  (C10) 
Hoe lang woont u al in deze buurt ? 
 
Vraag: 3.13  (C13) 
Ervaart u het samenleven van verschillende bevolkingsgroepen in UW 
BUURT 
als =zeer positief, positief, negatief of zeer negatief= ? 
 
Vraag: 104  (blok_D) 
Blok D Veiligheid in de buurt 
 
Vraag: 4.1  (D1) 
We gaan het nu hebben over VEILIGHEID in UW BUURT. 
Voelt u zich OVERDAG =vaak, soms, zelden of nooit= onveilig IN UW WO-
NING ? 
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Vraag: 4.2  (D2) 
Voelt u zich OVERDAG =vaak, soms, zelden of nooit= onveilig OP STRAAT 
in uw 
EIGEN buurt ? 
 
Vraag: 4.3  (D3) 
Voelt u zich 'S AVONDS =vaak, soms, zelden of nooit= onveilig IN UW WO-
NING ? 
 
Vraag: 4.4  (D4) 
Voelt u zich 'S AVONDS =vaak, soms, zelden of nooit= onveilig OP 
STRAAT in uw EIGEN buurt ? 
 
Vraag: 4.5.2  (D5b) 
Vindt u dat de stadswachten een bijdrage leveren aan de veiligheid of 
leefbaarheid ? 
 
Vraag: 4.7  (E5) 
In hoeverre bent u tevreden over het totale functioneren van de politie in 
UW BUURT ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 105  (blok_E) 
Blok E Leefbaarheid in de buurt 
 
Vraag: 5.1  (E1) 
Vindt u dat de BUURT waarin U WOONT het afgelopen jaar er op vooruit of 
er 
op achteruit is gegaan ? 
 
Vraag: 5.2  (E2) 
Denkt u dat DE BUURT waarin U WOONT de komende jaren vooruit of ach-
teruit 
zal gaan ? 
 
Vraag: 5.3  (E3) 
Voelt u zich medeverantwoordelijk voor de leefbaarheid in UW BUURT ? 
 
Vraag: 5.5.1  (E5a) 
Wat zijn volgens u de belangrijkste problemen in UW BUURT die met voor-
rang 
moeten worden aangepakt ? 
 
Vraag: 5.5.2  (E5b) 
Andere problemen die met voorrang moeten worden aangepakt, namelijk .... 
 
Vraag: 5.6  (E6) 
In hoeverre bent u tevreden over de gemeente als het gaat om de aanpak 
van 
problemen in UW BUURT ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontvreden= over ? 
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Vraag: 5.7  (E7) 
We hebben u een heleboel vragen gesteld over de BUURT waarin U 
WOONT. Alles 
bij elkaar genomen, welk rapportcijfer geeft u voor de BUURT waarin u 
woont ? 
 
Vraag: 106  (blok_F) 
Blok F Informatie over de buurt 
 
Vraag: 6.3  (F3) 
We gaan het nu hebben over de informatievoorziening van de gemeente 
over UW BUURT. 
 
Vindt u dat u =ruim voldoende, voldoende, onvoldoende of ruim onvoldoen-
de= 
wordt ge‹nformeerd over alle zaken die spelen in UW EIGEN BUURT ? 
 
Vraag: 6.4  (F4) 
De gemeente organiseert regelmatig buurtoverleggen, waarbij de gemeente 
en de buurtbewoners kunnen praten over zaken die in UW BUURT spelen. 
Heeft u weleens een buurtoverleg bezocht ? 
 
Vraag: 6.5  (F5) 
In hoeverre bent u tevreden over het verloop van zo'n buurtoverleg ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 107  (blok_G) 
Blok G De woning 
 
Vraag: 7.1.1  (G1a) 
De volgende vragen gaan over UW WONING. 
Woont u in een koopwoning, een huurwoning van de woningbouwvereniging 
of een huurwoning van een particuliere verhuurder ? 
 
Vraag: 7.2  (G2) 
Wat vindt u van de grootte van UW WONING ? Is deze voor uw huishouden 
=veel te groot, groot, redelijk, klein, of veel te klein= ? 
 
Vraag: 7.3  (G3) 
Wat vindt u van UW HUIDIGE woonlasten of huur IN VERHOUDING tot de 
KWALITEIT van UW WONING ?  
Vindt u deze =veel te laag, laag, redelijk, hoog of veel te hoog= ? 
 
Vraag: 7.4  (G4) 
In hoeverre bent u tevreden over de staat van onderhoud van UW WONING 
? 
Hiermee bedoelen we onder andere de kwaliteit van het houtwerk, de pla-
fonds, de muren, de deuren en ramen. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 7.5  (G5) 
Hoe vaak heeft u geluidsoverlast IN UW WONING ?  
Is dat =vaak, regelmatig, af en toe, zelden of nooit= ? 
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Vraag: 7.8  (G8) 
We hebben u een aantal vragen gesteld over UW WONING. Alles bij elkaar 
genomen, welk rapportcijfer geeft u voor UW WONING ? 
 
Vraag: 108  (blok_H) 
Blok H Verhuizen 
 
Vraag: 8.1  (H1) 
Wilt u binnen twee jaar verhuizen ? 
 
Vraag: 8.3.1  (H3a) 
Wat is de belangrijkste reden dat u wil of moet verhuizen ? 
 
Vraag: 8.4  (H4) 
Zou u uw toekomstige woning willen huren of willen kopen? 
 
Vraag: 109  (blok_I) 
Blok I Woonduur en voorzieningen in de stad 
 
Vraag: 9.1  (I1) 
Het volgende deel van de vragenlijst gaat over de stad TIEL. 
Hoe lang woont u al in Tiel ? 
 
Vraag: 9.2  (I2) 
Ik noem u een aantal voorzieningen in de STAD. Kunt u voor elk van deze 
voorzieningen aangeven in hoeverre u daar =heel tevreden, tevreden, 
ontevreden of zeer ontevreden= over bent ? 
De eerste is: De Agnietenhof (theater, schouwburg) 
 
Vraag: 9.3  (I3) 
De Plantage (cultureel centrum). 
 
Vraag: 9.4  (I4) 
Overige uitgaansmogelijkheden. 
 
Vraag: 9.6  (I6) 
Medische voorzieningen, zoals huisarts, tandarts en ziekenhuis. 
 
Vraag: 9.7  (I7) 
De bibliotheek. 
 
Vraag: 9.8  (NW_I8) 
In hoeverre bent u tevreden over de parkeermogelijkheden in de binnenstad 
voor bezoekers ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 110  (blok_J) 
Blok J  Veiligheid in de stad 
 
Vraag: 10.1  (J1) 
Zijn er plekken in TIEL waar u zich wel eens onveilig voelt of plekken die u  
om deze reden mijdt ? 
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Vraag: 10.2  (J2) 
Hoe vaak komt het voor dat u zich onveilig voelt op deze plekken in TIEL 
of dat u deze plekken mijdt om die reden ? 
 
Vraag: 10.3  (J3) 
Op welke plekken in TIEL voelt u zich onveilig of welke plekken in TIEL 
mijdt u om deze reden ? 
 
Vraag: 111  (blok_K) 
Blok K Leefbaarheid in de stad 
 
Vraag: 11.1  (K1) 
Vindt u dat de stad TIEL het afgelopen jaar er op vooruit of er op achteruit 
is gegaan ? 
 
Vraag: 11.2  (K2) 
Denkt u dat de stad TIEL de komende jaren vooruit of achteruit zal gaan ? 
 
Vraag: 112  (blok_L) 
Blok L Informatie over de stad 
 
Vraag: 12.1  (L1) 
Via verschillende bronnen kunt u informatie krijgen over de gemeente TIEL. 
Ik noem u deze bronnen. Kunt u voor elke van deze bronnen aangeven of u 
daar 
=zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee bent ? 
 
Als eerste: TIEL ACTUEEL. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 12.2  (L2) 
Bewonersbrieven en brochures. 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 12.3  (L3) 
Weet u dat de gemeente een website heeft waarop u informatie over de 
gemeente kunt vinden ? 
Heeft u de website van de gemeente weleens bezocht ? 
 
Vraag: 12.4  (L4) 
In hoeverre bent u tevreden over de website van de gemeente ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 113  (blok_M) 
Blok M Dienstverlening gemeente 
 
Vraag: 13.1  (M1) 
De volgende vragen gaan over de gemeente als dienstverlenende instantie. 
Bent u de afgelopen twee jaar wel eens voor informatie of dienstverlening op  
het stadhuis/gemeentehuis geweest ? 
 



 Pagina 10 Tabellenboek leefbaarheidsmonitor Tiel 2007 DSP - groep
 

Vraag: 13.2  (M2) 
In hoeverre bent u tevreden over de manier waarop u bent geholpen op het 
stadhuis ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 13.3  (M3) 
Heeft u weleens een klacht ingediend bij de gemeente ? 
 
Vraag: 13.4  (M4) 
In hoeverre bent u tevreden over de manier waarop deze klacht is afgehan-
deld  
door de gemeente ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= mee 
? 
 
Vraag: 114  (blok_N) 
Blok N Slachtofferschap 
 
Vraag: 14.1  (N1) 
Ik ga u nu vragen stellen over misdrijven. Kunt u voor elk delict of voorval 
aangeven of u daarvan DE AFGELOPEN 12 MAANDEN slachtoffer bent 
geworden. 
 
Is er in de afgelopen 12 maanden weleens een poging tot inbraak in uw 
woning gedaan ZONDER dat er iets gestolen is? 
 
Vraag: 14.2  (N2) 
Is er in de afgelopen 12 maanden wel eens iets gestolen uit uw woning ? 
 
Vraag: 14.3  (N3) 
De volgende vragen hebben betrekking op de auto's die in het bezit van uw 
huishouden zijn.  
Hoeveel personenauto's heeft uw huishouden de afgelopen 12 maanden 
TEGELIJKERTIJD ter beschikking gehad ? 
 
Vraag: 14.4  (N4) 
Is uw auto / ‚‚n van de auto's in de afgelopen 12 maanden gesloten ? 
 
Vraag: 14.5  (N5) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.6  (N6) 
Is er in de afgelopen 12 maanden wel eens iets gestolen uit uw auto / ‚‚n 
van de auto's ? 
 
Vraag: 14.7  (N7) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.8  (N8) 
Hoeveel fietsen heeft uw huishouden de afgelopen 12 maanden TEGELIJ-
KERTIJD 
ter beschikking gehad ? 
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Vraag: 14.9  (N9) 
Is uw huishouden in de afgelopen 12 maanden slachtoffer geworden van 
fietsendiefstal ? Het gaat hierbij om ALLE fietsen in uw huishouden 
 
Vraag: 14.10  (N10) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.11  (N11) 
De volgende vragen gaan over persoonlijk slachtofferschap. 
Is UW portemonnee, portefeuille of bijvoorbeeld tas in de afgelopen 12 
maanden wel eens gestolen, terwijl de overvaller daarbij GEWELD gebruikte 
of  
dreigde met geweld ? 
 
Vraag: 14.12  (N12) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.13  (N13) 
Is UW portemonnee, portefeuille of bijvoorbeeld tas in de afgelopen 12 
maanden wel eens gestolen, ZONDER dat gebruik werd gemaakt van ge-
weld of dat  
er met geweld werd gedreigd ? 
 
Vraag: 14.14  (N14) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.15  (N15) 
Zijn er, afgezien van wat wij zojuist hebben besproken, wel eens andere 
dingen gestolen in de afgelopen 12 maanden, bijvoorbeeld planten uit de 
tuin, onderdelen van een fiets of geld uit een kleedkamer ? 
 
Vraag: 14.16  (N16) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.17  (N17) 
Is er in de afgelopen 12 maanden, afgezien van eerder genoemde bescha-
digingen aan een auto, wel eens iets anders van u beschadigd of vernield, 
bijvoorbeeld aan uw huis of planten in uw tuin? 
 
Vraag: 14.18  (N18) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 14.19  (N19) 
Bent u in de afgelopen 12 maanden wel eens bedreigd met lichamelijk ge-
weld ? 
 
Vraag: 14.20  (N20) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ? 
 
Vraag: 117  (blok_Q) 
Blok Q Sportvragen. 
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Vraag: 17.1  (Q1) 
De volgende vragen gaan over sportbeoefening. Het gaat om activiteiten die 
u in de afgelopen 12 maanden heeft verricht volgens gebruiken en regels uit 
de sportwereld. U moet dus denken aan bijvoorbeeld badminton, fitness, 
toerfietsen en schaken, maar NIET aan yoga, tuinieren, puzzelen of fietsen 
naar de bakker. Sporten die u tijdens de vakantie heeft beoefend, tellen we 
mee. 
 
Heeft u de afgelopen 12 maanden gesport ?  
 
Vraag: 17.2  (Q2) 
Hoeveel keer per maand heeft u het afgelopen jaar gesport ? 
 
Vraag: 17.3.1  (Q3a) 
Welke sport of sporten heeft u in de afgelopen 12 maanden beoefend? 
 
Vraag: 17.4  (Q4) 
Welke drie van deze sporten heeft u de afgelopen 12 maanden het meest 
beoefend ? 
Vraag: 17.5  (Q5) 
Beoefende u - antwoorden 17.4 - de afgelopen 12 maanden recreatief of in 
competitieverband? 
 
Vraag: 17.6.1  (Q6a) 
Beoefende u - antwoorden 17.4 - de afgelopen 12 maanden..... ? 
   1    Bij een sportvereniging                                                 
   2    Bij een sportschool,fitnesscentrum,commerci‰le exploitant sporthal      
   3    Bij een bedrijf of in het kader van bedrijfssport                       
   4    Via het sociaal-cultureel werk, sportbuurtwerk of welzijnswerk          
   5    Tijdens een georganiseerde sportvakantie                                
   6    Tijdens een georganiseerd sportevenement                                
   7    In groepsverband, georganiseerd door uzelf, familie, vriend, kennis     
   8    Alleen / ongeorganiseerd                                                
   9    Anders, namelijk..........                                              
 
Vraag: 17.11  (Q11) 
In hoeverre bent u tevreden over het sportaanbod in Tiel ? 
Bent u daar =zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden= over 
? 
 
Vraag: 116  (blok_P) 
Blok P Achtergrondvragen 
 
Vraag: 16.1  (P1) 
Tot slot heb ik nog een aantal achtergrondvragen. Ik wil nogmaals 
benadrukken dat het onderzoek anoniem is. 
 
Uit hoeveel personen bestaat uw huishouden (inclusief uzelf) ? 
 
Vraag: 16.2  (P2) 
Hoeveel van de #CAT(?16.1,1)# personen zijn jonger dan achttien jaar ? 
 
Vraag: 16.4.1  (P4a) 
Wat is uw hoogstgenoten schoolopleiding die u met een diploma heeft 
afgerond ? 
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Vraag: 16.5  (P5) 
Verricht u betaalde werkzaamheden ? 
 
Vraag: 16.6  (P6) 
Is dit voor 12 uur of meer per week ? 
 
Vraag: 16.7.1  (P7a) 
U geeft aan dat u geen betaald werk verricht of minder dan 12 uur per week 
betaald werk verricht. Welk van de situatie is op u van toepassing ? Bent 
u..... ? 
 
   1    Student / scholier                                                      
   2    Huisvrouw / huisman                                                     
   3    Invalide / arbeidsongeschikt (WAO)                                      
   4    Werkloos / wachtgeld (WW)                                               
   5    Gepensioneerd / VUT / rentenieren                                       
   6    Anders, namelijk.........                                               
   9    Wil niet zeggen                                                         
Vraag: 16.8  (P8) 
Zoekt u betaald werk ? 
 
Vraag: 16.9  (P9) 
Hoe lang zoekt u al betaald werk ? 
 
Vraag: 16.11.1  (P11a) 
In welk land bent u geboren ? 
 
Vraag: 16.12.1  (P12a) 
In welk land is uw moeder geboren ? 
 
Vraag: 16.13.1  (P13a) 
In welk land is uw vader geboren ? 
 
Vraag: 16.14  (M6) 
Wat is het NETTO inkomen PER MAAND waarover het hele huishouden 
beschikt ? 
Is dat .... ? 
 
Vraag: 17  (dank) 
Ik wil u namens de gemeente Tiel hartelijk bedanken voor uw medewerking 
aan dit onderzoek en nog een prettige .... toewensen !!! 
 
Vraag: 118(Sexe) 
Sekse van de respondent? 
   1    Man                                                                     
   2    Vrouw                                                                   
 
Vraag: 119(Postcode) 
Postcode uit de steekproef 
 
Vraag: 120(Wijk) 
Wijk uit de steekproef 
 
Vraag: 121(Etni) 
Etniciteit uit de steekproef 


